

新闻纵横

[首页](#) | [新闻报道](#) | [新闻纵横](#)

信息工程学院青春云桥团队参与2018年全国农村教师和校长培训

2018-07-31

来源: 信息工程学院 点击次数: 56 字号: [【小】](#) [【中】](#) [【大】](#)

7月16日至7月27日,为期两周的全国农村教师培训和校长专业成长工作坊在江西省新余市顺利结束。本次培训由美国欣欣教育基金会、北京向荣教育基金会联合江西省侨办、东北师范大学、首都师范大学等单位合作举办。

我校信息工程学院孙众副教授带领杨浩天、郑晓萌、徐赛、佟运佳等多名师范生,以及李双、邓路遥、吕恺悦等研究生所组成的青春云桥团队,全程参加本次培训。青春云桥团队是我校孙众副教授所主持的“云桥学院:农村教师与高校师范生专业互助成长平台”项目的助教小组。在本次面授培训之前,云桥学院已通过在线课程,为全国25个省份343所学校近5000余人次的农村教师提供了教师教育类培训服务。此次青春云桥团队第一次以志愿者暑假实践的形式,参与面授培训。我校初等教育学院的朱永海老师,作为本次培训的特邀培训讲师,为农村教师进行为期三天的信息技术教学应用能力培训,得到了教师的一致好评。

青春云桥团队成员与农村教师学员们,将线上互联转为线下相见,一个个陌生而又熟悉的面孔,让团队成员倍感亲切。培训期间,除与学员一起参与面授培训课程外,孙众副教授还带领青春云桥团队,与来自全国农村的校长、教师进行多轮访谈交流,收集师资培训在线课程的反馈意见;与来自美国佐治亚大学教师教育系Harnold教授、美国加州Bullis特许学校Hersey校长所带队的,被称为硅谷校区最有创新力学校的STEAM教学团队、东北师范大学学科教学团队的导师进行深入交流,共同制作和优化正在筹备中的秋季在线课程;并为本次面授培训的STEAM、英语、信息技术等多科培训课程,提供教学支持。

本次培训还设计了颁奖环节。孙众副教授作为云桥学院负责人,与欣欣教育基金会杨一青会长、白晴副会长等为云桥学院的春季课程优秀学员颁发奖品,并做会议主题发言,详细介绍了《移动互联时代农村教师专业发展的创新驱动机制:三培联动》,具体包括:

在培训的“广度”上,利用云桥学院在线培训覆盖面广的特性,惠及尽可能多的学校和教师;

在培训的“深度”上,利用微研修带领教师深入分析案例的做法,深度打磨课程设计;

在培训的“精度”上,利用暑期面授培训提供精准教学、精确服务、精心培训,打造精品教师团队。

云桥学院依托于移动互联网,结合多方力量,为中国偏远农村提供师资培训,已进入第四年。青春云桥团队作为以首都师范大学本科生和研究生为核心的服务团队,已探索出了可行的运行机制,取得了良好的反馈,为我校在职前教师的人才培养提供了多元路径。



相关新闻

[《英藏敦煌社会历史文献释录》\(1-...](#)

[历史学院举办第六届“汉化·胡化·洋...](#)

[我校参加北京地区高校学科共建签约仪式...](#)

[我校举办宁夏幼专专业教师培训班开班...](#)

[马克思主义学院举办“新时代思想政治...](#)

[心理学院召开“核心素养背景下心理学...](#)

[教育学院举办2018年“优秀大学生...](#)

[我校研究生组织召开“学习贯彻蔡奇同...](#)

分享到: [QQ空间](#)

[新浪微博](#) [微信](#)



(供稿: 相尚)

(值班编辑: 张营广)

為學為師 求實求新

Copyright 首都师范大学版权所有 地址: 北京市西三环北路105号 100048

E-mail: info@cnu.edu.cn 网站地图 京公网安备:110402430068号